

कीर्तिमान एग्रो जेनेटिक्स द्वारा विक्रेता सम्मेलन



जयपुर। बीज क्षेत्र में कम समय में ही कीर्ति प्राप्त कम्पनी कीर्तिमान एग्रो जेनेटिक्स लि. औरंगाबाद द्वारा विक्रेता सम्मेलन का आयोजन किया गया जिसमें

बुकिंग समय 1 फरवरी से 28 फरवरी, 2012 रखा गया है। इसमें लक्की कूपन गिफ्ट में 1 मोटरसाइकिल, 3 लेपटॉप, 4 एलसीडी टीवी, 6 डिजिटल कैमरा आदि

ब्लॉसम, पर्ल, तेजस, काटन मिराकल, सोयाबीन मिराकल, चिल्ली मिराकल व रॉन्डुअल्स पर्ल आदि उत्पाद भी किसानों को दे रहे हैं।



कम्पनी के निदेशक नारायणलाल कालंत्री, कम्पनी के सीईओ जसवंत सिंह सिद्धू, मैनेजर एकाउण्ट ए.के. भारद्वाज डिप्टी रीजनल मैनेजर डॉ. बी.एस. राठीडू, मार्केटिंग अधिकारी बंशीधर यादव कोटपूतली, गोपेश शर्मा नागीर एवं कम्पनी के सी एण्ड एफ एम.के. बां. प्रिन गोल्ड लोजिस्ट के महेश कुमार बुझनिया सहित करीब 100-125 विक्रेताओं ने भाग लिया।

समारोह में कम्पनी के निदेशक नारायणलाल कालंत्री ने उपस्थित विक्रेताओं को बताया कि कम्पनी ने वर्ष 2008 से कार्य आरंभ किया था, जब से आज तक सभी उत्पाद गुणवत्ता वाले आज तक पहुंचाये जा रहे हैं।

जिसके परिणाम स्वरूप कम्पनी को हिस्सा में बाजरा उत्पादन में नम्बर एक का प्रमाण पत्र प्राप्त हुआ है। कालंत्री ने कम पानी से ज्यादा उत्पादन प्राप्त करने के लिए बाजरा किस्म विराट को बेहतर बताया।

इसी प्रकार से राजस्थान में बाजरा किस्म भिकन्दर सबसे अच्छा उत्पाद है। निदेशक ने कम्पनी के



कुल 200 गिफ्ट होंगे। डीलर इन्वेस्टमेंट स्क्रीम बुकिंग क्वालिटी खरीफ 2012 में सोना व चांदी प्राप्त कर सकते हैं तथा कम्पनी का कम से कम एक लाख का व्यापार अप्रैल से सितम्बर 2012 तक करने पर थ्रू कर सकते हैं।

इस समारोह में लक्की डू का आयोजन भी किया गया जिसमें डिडवाना के खेती बाड़ी बीज भण्डार के डीलर शंकर बीज भण्डार मोलासर के रामगोपाल को हीरो होण्डा मोटर साइकिल का प्रथम पुरस्कार प्राप्त हुआ।

कम्पनी के डिप्टी रीजनल मैनेजर डॉ. बी.एस. राठीडू ने बताया कि 2008 से



कम्पनी के मैनेजर अकाउण्ट ए.के. भारद्वाज ने कम्पनी के लेखा जोखा पर प्रकाश डालते हुए बताया कि किसी भी प्रकार की कोई भी कमी कम्पनी की तरफ से नहीं रहती है।

समय समय पर उसे लाभान्वित करने का प्रयास रहेगा।

समारोह के अंत में कम्पनी के नागीर एवं जयपुर के मार्केटिंग मैनेजर गोपेश शर्मा एवं बंशीधर यादव द्वारा आये हुए कम्पनी पदाधिकारी व डीलर बंधुओं का आभार व्यक्त करते हुए धन्यवाद दिया।

